
Сотрудники следственного управления почтили память погибших защитников в обороне Петропавловска-Камчатского



Сегодня представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом 165-й годовщине героической обороны Петропавловск-Камчатского от англо-французской эскадры, которое состоялось в краевом центре у памятника «Часовня».

Сотрудники управления почтили память погибших в обороне Петропавловска-Камчатского минутой молчания, и возложили цветы к памятнику.

День героической обороны отмечается ежегодно 5 сентября. В 1854 году небольшой гарнизон камчатских моряков смог отразить десант англо-французской эскадры. Сражение шло более

двух часов и закончилось полным поражением англичан и французов. После чего захватчики покинули Авачинскую бухту.

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1387060>